



COMPTE RENDU BD DU 30 AOUT 2024 au Marché des Fleurs à HYERES

PRESENTS :

Pascal BOUCHET, Vanessa PATUCCA-BOURGEAIS, Hanane TOUACH, Zoe ASCHIERI Gilles RUS, Chantal ZAMORANO, Virginie VANDERCRUYSSSE, Anne-Marie COMBE

Invité : Laetitia Fiori

Début de séance 9H34

Prise de parole de Pascal

Lancement de la mandature et mise en route de tous,

Identification : des Rôles, organisation, Décisions administratives

- MATCH EQUIPE DE FRANCE FEMININES

Pascal donne les informations concernant le déroulement de la journée du 24 Octobre à Toulon au palais des sports à 21H00.

Organisation périphérique : animations, missions animations.

3700 places en vente, intégration du comité 83 et la ligue SUD.

C'est la Fédération qui organise le match en partenariat avec la ligue et le club.

Avant match : 500 places en Prévente aux clubs qui le souhaitent,

Pascal Précise que la ligue prend en charge les places des présidents de clubs, pas de leur représentant,

Il prévoit environ 90 participants

Un mail sera transmis à chaque président de club.

Le regroupement des présidents de club avant match pour un temps d'échange et une petite collation

Le BD est appelé à voter ce point

VOTE : UNANIMITE

Pour ce qui est de l'organisation, le besoin de 6 bénévoles sur 3 jours

60 bénévoles sur la journée du 24 avec animations périphériques, Véronique Allard Latour sera aussi ressource.

Ces bénévoles assureront la logistique terrain (montage et démontage de la surface de jeu, des placiers le jour du match)

La buvette sera gérée de A à Z par le club de Toulon

VOTE : UNANIMITE pour que le bénéfice buvette soit en totalité pour le club

Intervention de Vanessa qui aimerait dans le cadre de la féminisation, mettre en valeur des femmes « modèle » du handball et de les nommer "Handbassadrice" pour le match

Elle propose les sœurs Bonaventura Charlotte et Julie

D'autres femmes seront identifiées par les clubs

- CONVENTION PPF CORSE

La convention est à renouveler avec le PPF masculin, en réflexion sur le PPF féminins.

L'idée est envisagée également de les intégrer à nos championnats

- NOUVELLE FEUILLE DE MATCH

Un test la première quinzaine d'octobre sera fait avec des clubs volontaires pour l'utilisation de la nouvelle feuille de match

Cela impose 2 ordinateurs dans un premier temps

La mise en place de la nouvelle feuille de match sera effective pour tous au 1er septembre 2025.

- SALARIES//COLLABORATEURS

L'ensemble des cadres technique passe en forfait jour.



Soit 215 jours à réaliser (+ou- selon le calendrier des années).

Nathalie Mallet prendra sa retraite courant 2025, son remplacement se précise.

Pour couvrir les tâches financières et RH,

Externalisation pour la partie RH vers le cabinet d'expertise LEMALE en fin d'année

Pour la partie administrative : répartition à reprendre par la ligue, règlement des factures et versements des salaires

Une subvention est accordée pour HENRI FERBUS pendant 3 ans dans le cadre de l'ANS emploi CDI ARBITRAGE LIGUE

Démarrage au 24 septembre après 2 CDD

- ORGANISATION DE LA LIGUE

Eurecia : ERP pour la validation de l'ensemble des notes de frais

Une proposition d'un plan de validation et fait par Pascal

VOTE : UNANIMITE

Circuit de signature :

Proposition et modification des seuil de dépenses par commissions /services

Chaque commission gère son budget

Jean-Luc BAUDET est nommé contrôleur de gestion sur la comptabilité

VOTE : UNANIMITE

- SEMINAIRE ETT

Il aura lieu les 27 et 28 septembre, à (St Maximin)

Participation des 24 personnes de la ligue avec les membres du BD et des salariés

Invitation : COC, CTA, DEVELOPPEMENT, COMMUNICATION MARKETING, STATUTS ET REGLEMENT, BEATCH

- SIGNATURES BANQUE

Signature CB : collaborateurs administratifs, idem pour signature des chèques

VOTE : UNANIMIT

- CALENDRIER

Modification du calendrier des réunions par Virginie, Il sera transmis par mail aux membres du BD et du CA prochainement.

- VALORISATION CMCD

VOTE UNANIMITE

- DOCUMENT CONFLIT D'INTERET de la fédération

Ce document transmis devra être rempli par les membres du BD si ce n'ai pas déjà fait

- LICENCE INDEPENDANT

La question reste en attente sur la gratuité ou pas de cette licence

Une extraction devra être faite pour déterminer combien sont concernés

Fin de séance 13h15